

Praha 6. dubna 2010

Tisková zpráva

Bezpečnostní opatření k summitu „Start Follow On“ v Praze

Ve čtvrtek 8. dubna 2010 dojde v Praze v rámci summitu „Start Follow On“ k setkání prezidenta USA Baracka Obamy s prezidentem Ruské federace Dmitrijem Medveděvem a dalšími světovými státníky. Uvedený summit si ze strany Policie ČR vyžádá rozsáhlé bezpečnostní opatření, které zasáhne do běžného života obyvatel či návštěvníků hlavního města.

Od 7. dubna 2010 do 9. dubna 2010 bude na území hlavního města Prahy nasazeno cca 5 000 policistů (součet za všechny tři dny). Podstatnou většinu budou tvořit policisté z Krajského ředitelství policie hlavního města Prahy (cca 3 500). Dále se na bezpečnostním opatření budou podílet policisté Útvaru pro ochranu ústavních činitelů ochranné služby, Útvaru pro ochranu prezidenta republiky ochranné služby, Pyrotechnické služby, Útvaru rychlého nasazení, Služby cizinecké policie, Letecké služby Policie ČR, Vojenské policie a dalších specializovaných útvarů. Velitelem opatření byl jmenován náměstek policejního prezidenta plk. Ivan Bílek.

Kromě areálu Pražského hradu (který bude uzavřen od 7. dubna 2010 do 9. dubna 2010) se budou zvýšená bezpečnostní opatření týkat zejména okolí zahraničních velvyslanectví či pražských hotelů (Hilton, Four Seasons, Intercontinental, Crown Plaza či Savoy) a pozemních komunikací, po kterých budou projíždět kolony s chráněnými osobami.

Od 7. dubna 2010 do 9. dubna 2010 dojde v Praze k uzavírkám některých pozemních komunikací. Dopravní omezení jsou zveřejněna na internetových stránkách Magistrátu hlavního města Prahy. Je pravděpodobné, že tyto uzavírky zkomplikují dopravu po Praze zejména ve čtvrtek 8. dubna 2010. Doporučujeme, aby se tento den řidiči v době od 15.00 hodin do 24.00 hodin vyhnuli zejména Evropské třídě, Vítěznému náměstí, ulici Československé armády a ulici Pod kaštany. Proto žádáme obyvatele či návštěvníky hlavního města, aby vzali tato omezení na vědomí a při jízdě po Praze respektovali dopravní značení.

Policie České republiky v rámci bezpečnostního opatření úzce spolupracuje se zpravodajskými službami, Armádou České republiky či zahraničními bezpečnostními složkami. Opatření jsou nezbytná k zajištění bezpečnosti nejen chráněných osob, ale i bezpečnosti obyvatel území, ve kterém se budou pohybovat.

Žádáme všechny o shovívavost a trpělivost.

Veškeré informace k bezpečnostním opatřením budou od středy 7. dubna 2010 do pátku 9. dubna 2010 poskytovány z informačního střediska Policejního prezidia České republiky na těchto telefonních číslech a e-mailu:

Tel.: 974 834 329

Mobil: 725 190 392

E-mail: opatreni.policie@mvcr.cz

Upozornění: Tyto kontakty platí jen ve dnech od 7. do 9. dubna 2010

kpt. Bc. Jaroslav Ibehej
tiskový mluvčí Policejního prezidia ČR